



Broj: 02- 23- 6 – 440 - 7 /19

Datum: 05.11.2019. godine

## JAVNI POZIV NA UVID

### u Nacrt izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ u Općini Doboj Jug

Općinsko Vijeće Doboj Jug je na svojoj dvadesetpetoj sjednici VII saziva dana 25.10.2019. godine usvojilo Nacrt odluke o usvajanju izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovna zona Karuše“ u općini Doboj Jug i Nacrt odluke o izmjeni i provođenju izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“, te istu dalo na Javnu raspravu i javni uvid u trajanju od 30 dana.

Nacrt izmjene Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ će biti izložen u zgradi Općine Doboj Jug u holu ispred kancelarije br. 4 u Matuzićima na adresi Trg 21. Mart br. 1 u periodu od **05.11.2019. godine od 8 00 sati do 05.12.2019. godine do 15 00 sati**, te će se u tom periodu moći izvršiti uvid u isti svakim radnim danom (od ponedjeljka do petka) u vremenu od 8 00 do 15 00 sati. Licima koji izvrše uvid u Nacrt izmjene Regulacionog plana će biti omogućeno da svoje primjedbe i prijedloge na isti upišu u knjigu primjedbi i prijedloga koja će biti na mjestu uvida ili da iste u pisanoj formi u navedenom periodu dostave na protokol Općine Doboj Jug. Ukoliko prilikom uvida u Nacrt izmjene Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ licima koja vrše uvid bude određenih nejasnoća bit će im omogućena stručna pomoć i pojašnjenje istih od strane uposlenika Službe za urbanizam, katastar i geodetske poslove u sobi broj 4 u zgradi Općine Doboj Jug. Primjedbe se mogu odnositi samo na dio plana koji se mijenja po zahtjevu građana i koji su predmet ove izmjene.

U toku trajanja uvida u Nacrt izmjene Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ bit će organizovana **Javna rasprava dana 19.11.2019. godine (utorak) u 15 00 sati u Sali Općinskog vijeća** na kojoj će koncepciju izmjene plana i obrazloženje prostorne koncepcije prezentirati izrađivač izmjene dijela Regulacionog plana DOO „STILPROJEKT“ ZAVIDOVIĆI.

Nakon što se završi javni uvid u Nacrt izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ sve dostavljene primjedbe i prijedlozi će se sumirati i dostaviti izrađivaču DOO „STILPROJEKT“ ZAVIDOVIĆI.

Pozivaju se građani, privredni subjekti, javne ustanove i svi drugi zainteresirani da izvrše uvid u Nacrt izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ u gore navedenom periodu, te da sa konstruktivnim prijedlozima i sugestijama na Nacrt plana daju svoj doprinos kako bi se na osnovu istih izradio Prijedlog izmjene dijela Regulacionog plana „Poslovne zone Karuše“ koji će biti prihvatljiv za sve.

S' poštovanjem!

Dostavljeno:

1. Oglasna mjesta x 10
2. MZ Matuzići
3. MZ Mravići
4. Radio ZOS
5. a/a



OPĆINSKI NAČELNIK

Mirnes Tukić dipl.oec.